

Анализ эффективности принятых мер

В муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Могойтуйская СОШ №1» была проведена кропотливая работа по программе 500+.

Были задействованы все ресурсы школы для обеспечения качества образования, реализованы все программы.

Выросло качество образования: участия в научно-практических конференциях (3 первых места в региональной научно-практической конференции «Шаг в будущее», на муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников 40 призовых мест (увеличение по сравнению с прошедшим годом). Выросли результаты государственной итоговой аттестации.

В 2020 году школа стала обладателем федерального гранта по цифровой экономике, закупили цифровое оборудование и мебель. Провели межрегиональную научно-практическую конференцию с выпуском сборника работ. Второй сборник по итогам работ учителей по федеральному гранту, обмен опытом.

Продолжается работа по сетевому взаимодействию с Малой железной дорогой и Забайкальским институтом железнодорожного транспорта, а также с Мобильным Кванториумом.

Публикуются работы учителей. Статья «Школьный центр «Квадрокуб» Могойтуйской средней общеобразовательной школы №1 имени В.Р.Гласко» была напечатана в «Вестнике образования Забайкальского края» в 2021, также в сентябре 2020 года школа дала интервью «Вестнику Образования РФ».

Выводы: принятые меры и мероприятия по повышению качества образования в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Могойтуйская средняя общеобразовательная школа №1 имени В.Р.Гласко», путем реализации мер поддержки, разработанных с учетом

результатов комплексной диагностики, позволили им выйти из «красной зоны» школ с низкими образовательными результатами.